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Ζωγράφου, 24 Ιουλίου 2009

Αρ. Πρωτ. 156

Προς: κ. Άρη Σπηλιωτόπουλο,

 Υπουργό Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Κοιν.: κ. Σ. Ταλιαδούρο, Υφυπουργό Ε.Π.Θ.,

κα. Ν. Γκοτσοπούλου, Γενική Γραμματέα ΥΠ.Ε.Π.Θ., 

 κ. Α. Κυριαζή, Ειδικό Γραμματέα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης ΥΠ.Ε.Π.Θ.,

κ. Α. Κυριόπουλο, Δ/ντη Δ/νσης Στατιστικής Μελετών & Οργάνωσης, ΥΠ.Ε.Π.Θ.

Θέμα: Συμπλήρωση  –  επέκταση  της  συνταξιοδοτικής  νομοθεσίας  για  τα  μέλη  του  Ειδικού  και 

Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Ε.ΔΙ.Π.) των Πανεπιστημίων.

Σχετικα: α) Έγγραφο του Τμήματος Β΄ της Δ/νσης Οικονομικών Υποθέσεων του ΥΠ.Ε.Π.Θ. με στοιχεία 

Φ20/51245/ΙΒ/7-5-2009

  β)Έγγραφό μας με στοιχεια 145/30-4-2009

 

Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ,

Επιθυμούμε να σας ευχαριστήσουμε για τη θετική στάση του ΥΠΕΠΘ - που εκφράστηκε με το 

Φ20/51245/ΙΒ/7-5-2009  έγγραφό σας -  στο αίτημά μας  να επεκταθεί η εφαρμογή των διατάξεων των 

νόμων  3620/2007  και  3670/2008  και  στα  μέλη  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  (με  αναδρομική  ισχύ  στα  ήδη 

συνταξιοδοτηθέντα μέλη), ώστε στις συντάξιμες μηνιαίες αποδοχές τους να ενσωματωθούν τα επιδόματα 

διδακτικής  προετοιμασίας  και  εξωδιδακτικής  πανεπιστημιακής  απασχόλησης  και  η  πάγια  μηνιαία 

αποζημίωση για  δημιουργία και  ενημέρωση βιβλιοθήκης  και  συμμετοχής  σε  συνέδρια,  καθώς και  η 

αναπροσαρμογή του επιδόματος εξομάλυνσης κατά τα ισχύοντα για τα μέλη Δ.Ε.Π.

Ανάλογη,  υπέρ  του  αιτήματός  μας  θέση  έχουν  πάρει  η  61η Σύνοδος  των  Πρυτάνεων,  ο 

Υφυπουργός κ. Ταλιαδούρος, με επιστολή του στον Υφυπουργό Οικονομίας και Οικονομικών κ. Λέγκα 

και οι Σύγκλητοι του Ε.Μ.Π., του Ε.Κ.Π.Α. και του Πάντειου Πανεπιστημίου. 

Συνέπεια των παραπάνω, η Γενική Διεύθυνση Μισθών και Συντάξεων του ΥΠ.ΟΙ.Ο., ως αρμόδια 

υπηρεσία, έχει υπολογίσει το (μικρό) κόστος της ρύθμισης και έχει αποστείλει θετική εισήγηση στην 

πολιτική ηγεσία του ΥΠ.ΟΙ.Ο. Δυστυχώς, η πολιτική ηγεσία του ΥΠ.ΟΙ.Ο. δε συναινεί ώστε το αίτημά 
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μας να συμπεριληφθεί με σχετική διάταξη στο υπό κατάρτιση ετήσιο συνταξιοδοτικό νομοσχέδιο και 

αναμένεται να κατατεθεί προς ψήφιση στα θερινά τμήματα της Βουλής. 

Προς τούτο, σας καλούμε να σταθείτε άλλη μια φορά αρωγός στην προσπάθεια να ικανοποιηθεί το 

δίκαιο αίτημά μας ή δυνατόν και με την ανάληψη πρωτοβουλίας για την κατάθεση σχετικής τροπολογίας 

στο εν λόγω σχέδιο νόμου, αντίστοιχης με αυτή που έχουμε καταθέσει στο ΥΠΕΠΘ με έγγραφό μας 

(45/30-4-2009).

Με τιμή,

Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι.

Ο Πρόεδρος
Ο Ειδ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης
Ε.Ε.ΔΙ.Π. Πολυτεχνείου Κρήτης

Ιωάννης Γούσιος
Ε.Ε.ΔΙ.Π. Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών
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